RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)
Satuan Pendidikan : SDN BERIWIT - 4

Kelas / Semester cm/n

Tema ¢ Perkembangan Teknologl

Sub Tema : 2 ( Perkembangan Teknologi Produksi Sandang )
Pembelajaranke  : 2(PPKN)

Alokas! Waktu : 10 Menit { Simulasi Calon Guru Penggerak )

A. Tujuan Pembelajaran
1. Dengan mengamati gambar, peserta didik dapat mengidentifikasi keragaman
profesi dan proses pembuatan pakaian dalam kehidupan sehari — hari di
lingkungan sekitar dengan tepat.
2. Dengan bekerjasama dengan teman di kelas, peserta didik dapat membuat daftar
keragaman profesi dan proses pembuatan pakaian dalam kehidupam sehari — hari
di lingkungan sekitar dengan tepat.

B. Kegiatan Pembelajaran
1. Pembukaan ( 2 Menit )
# Salam Pembuka
} 'mt
dipelajari )
» Menyampaikan tujuan pembelajaran/kegiatan apa saja yang akan dilakukan

2. Kegiatan Inti ( 8 Menit )
Mengekplorasi, Mengidentifikasi, Menanyakan







Lampiran
Tugas Kelompok

Kelompok 1
1. Sebutkan profesi yang ada pada gambar dibawah ini

Kelompok 2

1. Sebutkan profesi yang ada pada gambar dibawah ini
2. lJelaskan tugas yang dilakukannya !

Kelompok 3

1. Sebutkan profesi yang ada pada gambar dibawah ini
2. Jelaskan tugas yang dilakukannya !



Kelompok 4
1. Sebutkan profesi yang ada pada gambar dibawah ini

2. Jelaskan tugas yang dilakukannya !
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Daftar Periksa
Penyajian keragaman pekerjaan individu dinilai dengan daftar periksa

No Indikator Ya | Tidak | Catatan

Siswa dapat menulis 3 contoh keragaman profesi
1. | individu dalam kehidupan sehari — hari.

Siswa dapat menjelaskan tentang keragaman profesi

Siswa dapat menjelaskan bagaimana menghargai
3. keberagaman profesi yang ada

Siswa dapat menjelaskan proses pembuatan pakaian

Siswa dapat menyebut apa profesi dan tugasnya




